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Informace o provozu základní školy od 12. dubna 2021 

Vážení rodiče, 

od 12. 4. 2021 se otevírá Základní škola Telnice pro 1. – 5. třídu při dodržování opatření stanovených státními orgány. 

Naším prvořadým cílem je otevřít základní školu pro žáky a umožnit jim účast na vzdělávání i výuce, kterou jsme 

mohli vykonávat pouze distančně. Přítomnost žáků ve škole je největším pozitivem, které nyní vnímáme  

a těšíme se, že s nimi budeme moci pracovat. Rozumíme, že můžete mít výhrady k podmínkám, které byly stanoveny. 

Přesto vás prosíme o spolupráci a žádáme, abyste případné výhrady a nesouhlasná stanoviska řešili s orgány státní 

správy, která opatření vydala. 

Děkujeme za pochopení. 

Mgr. Petr Gabrhel – ředitel školy 

Výuka 

 Základní školu navštěvuje 89 žáků, proto pro nás platí povinnost rotační výuky. Prezenční výuka probíhá 

rotačně v homogenních skupinách (kolektivy jednotlivých tříd se neslučují ani jinak neprolínají). V základní 

škole zahájí 12. dubna rotační prezenční výuku žáci první, třetí a páté třídy a budou pokračovat v lichých 

týdnech. Žáci druhé a čtvrté třídy zahájí rotační prezenční výuku od 19. dubna a budou pokračovat v sudých 

týdnech. Prezenční výuka probíhá dle platného rozvrhu hodin.  

 Výuka bude zahájena až po ukončení testování žáků. 

o 1. třída: Žáci přicházejí do budovy školy mezi 7.00 a 7.30 hodin a zůstávají ve své třídě pod dohledem 

třídní učitelky. 

o 2. třída: Žáci přicházejí do budovy mezi 7.35 a 7.55 hodin 

o 3. třída: Žáci přicházejí do budovy školy mezi 7.45 a 7.55 hodin.  

o 4. třída: Žáci přicházejí do budovy školy mezi 7.35 a 7.45 hodin. 

o 5. třída: Žáci přicházejí do budovy školy mezi 8.00 a 8.10 hodin. 

o Skupina žáků, jejichž rodiče pracují v IZS a dalších vybraných profesí: Žáci přicházejí do budovy školy  

od 7.00 do 8.00 hodin. Dohled nad touto skupinou vykonává pedagogický pracovník. Od 8.00 do 11.25 

hodin probíhá distanční výuka, následuje přesun na oběd. Odpolední odpočinkové činnosti končí v 15.00 

hodin. Seznam vybraných profesí naleznete v Manuálu „Provoz škola a školských zařízení“. Příslušnost 

k těmto profesím doloží zákonný zástupce potvrzením zaměstnavatele. Potřebujete-li využít tuto 

skupinu, kontaktujte svého třídního učitele. 

 

 Žáci a zaměstnanci školy (i další osoby pohybující se ve škole) mají povinnost nosit ochranné prostředky 

dýchacích cest (respirátor, chirurgickou roušku) po celou dobu pobytu v budově školy. 

 Vzhledem k povinnosti větrání o přestávkách (5 minut) a jednou uprostřed každé vyučovací hodiny dejte 

svým dětem mikinu, svetřík atd., který si během větrání oblečou. 

 Zůstává povinnost zvýšené hygieny – pravidelného umývání rukou mýdlem a tekoucí vodou (možnost 

desinfekce) při příchodu do třídy, před svačinou, obědem. 

 Konec výuky: 

o 1. třída: 11.25 hodin 

o 2. třída: 12.15 hodin 

o 3. třída: 12.35 hodin 

o 4. třída: 12.35 hodin 

o 5. třída: 12.55 hodin 

http://www.zstelnice.cz/
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Testování 

 Po příchodu se žák sám otestuje neinvazivními antigenními testy, a to každé pondělí a každý čtvrtek ráno. 
Testování proběhne pod dohledem pedagogického pracovníka přímo ve třídě. V případě žáků 1. – 3. třídy  
je umožněna asistence při provádění testu třetí osobou (např. zákonným zástupcem).  

 Pondělní testování: v případě pozitivního testu bude informován zákonný zástupce žáka, kterého si odvádí 
domů, zbytek třídy zůstává ve škole. 

 Čtvrteční testování: v případě pozitivního testu bude informován zákonný zástupce a celá třída odchází  
do karantény (bližší informace viz https://testovani.edu.cz/pro-rodice). 

 V případě, že rodiče odmítají testování, zůstává žák doma, je omluven a vzděláván po dohodě s vyučujícími  
(ti nemusí zajišťovat online výuku v týdnu, kdy jsou ostatní děti ze třídy ve škole). 

 Testování se neprovádí u žáků, u kterých neuplynulo více než 90 dnů od prvního RT-PCR testu s pozitivním 
výsledkem (tuto skutečnost musí zákonný zástupce prokazatelně doložit, jinak se žák účastní testování dle 
harmonogramu), dále u žáků, u kterých je možné doložit negativní výsledek RT-PCR testu nebo negativní 
výsledek POC antigenního testu (ne starší než 48 hodin) a které zároveň nemají příznaky onemocnění COVID. 

Naše škola obdržela Singclean testy. Prosíme rodiče, podívejte se s dětmi na instruktážní videa a postup  
při testování. 

 

Stravování: 

 Žáci účastnící se prezenční výuky mají stravu automaticky přihlášenou. Žáci zůstávající na distanční výuce 

v lichém týdnu nahlásí vedoucí stravování zájem o stravu, nejpozději do pondělí 12. dubna do 8.00 hod. 

Žáci zůstávající na distanční výuce v sudém týdnu nahlásí vedoucí stravování zájem o stravu, nejpozději  

do pátku 16. dubna do 13.00 hod. Stravování pro žáky účastnící se distanční výuky je možné pouze  

do jídlonosičů. Výdej pro distanční výuku v lichých týdnech: 12:30 – 12:50 hodin, výdej pro distanční výuku  

v sudých týdnech: 11:45 – 12:15 hodin. 

 Vzhledem k velikosti školní jídelny a doporučení zachovat homogenitu skupin bude výdej obědů probíhat  

po jednotlivých třídách. Níže uvedené časy se mohou z důvodů prováděné desinfekce povrchů mezi 

jednotlivými skupinami mírně změnit (cca o 5 minut). 

o 1. třída od 11.45 do 12.10 hod. 

o 2. třída od 12.30 do 12.50 hod. 

o 3. třída od 12.50 do 13.10 hod. 

o 4. třída od 12.55 do 13.15 hod. 

o 5. třída od 13.10 do 13.30 hod. 

 Žáci i zaměstnanci školy mají povinnost v prostorách školní jídelny nosit ochranné prostředky dýchacích cest, 

s výjimkou doby konzumace stravy. 

 Z hygienických důvodů nebudou žáci používat čipy. 

 

Kontakt vedoucí školní jídelny: Miroslava Pokorná, tel.: 544 255 082, gastro@zstelnice.cz  

Školní družina: 

 Odpolední provoz školní družiny (dále ŠD) je z epidemiologických a s nimi spojených organizačních důvodů 

možný pouze pro žáky 1. až 3. třídy. Kolektivy jednotlivých tříd se neslučují ani jinak neprolínají. Žáci 1. až 3. 

třídy budou využívat k aktivitám školní družiny učebny školy, školní dvůr a okolí školy. 

 Ranní družina pro žáky 2. a 3. třídy je v provozu od 6.45 do 7.45 hodin. 

 Odpolední družina – provozní doba a vychovatelé/učitelé: 

o 1. třída – od 11.25 do 16.30 hodin – Šárka Bursáková 

o 2. třída – od 12.15 do 16.30 hodin – Šárka Bursáková 

o 3. třída – od 12.50 do 15.30 hodin – Johana Rožnovská 

 Žáci a zaměstnanci školy mají povinnost nosit ochranné prostředky dýchacích cest po celou dobu pobytu  

ve školní družině. 
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